«PeweHue

KBadpamHbIX ypasHeHuU no
dopmyse»

8 Ksacc



Llenb ypoka:

* (hopMuposaHue y yuauwjuxca yMeHus

npumMeHsamMb OpMyly KOpHeu KsadpamHoz20
ypasHeHuUs, osJiademb YMEHUeM pewamb
KeadpamHble ypasHeHUsa no popmyie.

YHusepca/ibHble y4ebHble delicmBus:

*CocmassieHue nyiaHa u nocsiedosamesibHOCMU
deucmasud.

*MocmpoeHue peyesbix 8bICKA3bIBAHUL.
*CmpykmypuposaHue 3HaHud.

*CamooueHKa



OnpegenexHue . NonHoe KBagpatHoe ypaBHEHUE - 3TO
KBagpaTHOe ypaBHEHME, B KOTOPOM BcCe TpM
Ko3(pruUMeHTa OT/IMYHDbI OT HYANA.

ax2+Bx+c=O

HenosHoe KsadpamHoe ypasHeHue - 3TO KBagpaTHoe
ypaBHEHME, Y KOTOPOro xoTs 6bl OAMH U3
KO3 (PULUMEHTOB B, C paBEH HYJIIO.

ax’ +ex=0,c=0
ax> +c=0,6=0

ax> =0,6=0,c=0



Onpeaenute KO3¢ ¢ ULYUNEHTbI
KBaApaTHOro ypasHeHus:

1 sapuaHm 1 sapmaHm
a)6x> -x+4=0 a)a=6,8=-1,c =4
6) 12x - x° 0 6)a=-1,8=12, ¢ =0;
B) 8 + 5x* = 0 B) a
2 sapuaHm




PELLUN HET OJIHbIE YPABHEHUS

1 BapuaHm 2 sapuaHn

a) 2x + 5x*= 0, a) 5x° - 2x =0,
6) 3x2— 27= 0, 6) 125 - 5x2 = 0.



“NposepbTe Apyr Apyra.

1 sBapuaHm 2 sapuaHm
a) x(2+5x)=0, a) x(3x -2) =0,
x=0 unu 2+5x =0, x=0 uau 5x-2 =0,
5x = '2, 5X = 2)
x=-2,5. X =42
Omsem: 0; -2,5. Omesem: 0; 2,5.
°) 3xj ol 6) - 5x% = - 125,
Gl X2 = -125/-5,
Xt =9, X225
x =-3,x=3. x=-5, x=5

Omsem: -3;3. Omsem: -5;5.



ax’ +ex+c
Kak Ha3blBaeTCcad MHOIMo4/1eH ?

Kak Ha3biBalOTCA KO3 PUUMEHTbI STOrO
MHOrou4sieHa?

2
MHorouneH ax~ -+ 6X + C HasblBalOT KBaApaTHbIM TPEXYJIEHOM.

a - nepssbiU, uau 8 - Bmopou C - cBO6OOHbIU 4Y/1eH
cmapwuu KoaggpuyueHm
KoaggpuyueHm



Pewumb kBadpamHoe ypasHeHue -
3Ha4yum Haumu 8ce e20 KOPpHU uJiu
ycmaHosumb, 4Ymo KopHeu Hem.

YTO 3HAUYMTb peLlnTb
KBaZlpaTHoOe ypaBHeEHUe?



1.Hanante noa6opom KopeHb KBaApaTHOrO ypaBHEHMUA.

3)(,‘2 — 2x — 1 — O X=1 - KOp€eHb.
2. lNpoBepbTe ABnaeTcA M x=-1/3 - KopHemM ?
ABNAETCH

3. To 4yero 3aBMCUT 3Ha4YeHME KOPHA KBaapaTHOro
ypaBHeHHUA ?

ax’ +ex+c=0

OT KoadpprumeHToB

4. BoiBegeM dopMyny ,no KOTOpoM 6yJleM HaX0AUTb 3HAYEHUSA KOPHEN
KBaZpaTHOro ypaBHEHMA.



2
* 1. 3anMwMTe NoJIHOE KBaJpaTHOE ypaBHEHMeE. aAx +6X+C = O

* 2. YMHOXbTe ypaBHeHne Ha 4a . 4a2x2+4abx+4ac=0
* 3 MpubaBbTe K Kaaol YacTu ypasHeHus b2

4ax*+4abx+4ac+b? =b?
u3 niesoli yacmu 8 npasyio’
4a’x%+4abx+ b? = b2- 4ac
* 5.Mpeo6pazyem sesyto 4acmpb 8 KBAOPAM CYMMbI (23X+b)2 i b2' 4ac

*4.MepeHecem cnazaemoe 4ac

¢
*6. Monyunnn 2ax+b= \/b 4ac UM
!
2ax+b=- \/b dac

*7.

Bblpa>|<aeM X U3 KaxXXA0ro BbipaxXeH1A:

—b + Vb?% — 4ac —b — Vb? — 4ac
X1= 223 U X.= 2a

2



* Yycno paBHoe b?- 4ac aBnsaeTcs

AUCKPUMMHAHTOM M o603HavaeTca D

i D= b2- 4ac
+*
CKp MN
Ecnm D>0, Ecam D=0 Ecnu D< 0
TO YypaBHEéHH1E TO YpaBHeEHHe YpasHeHuUe He
nMeeT ABa UMeeT OAUH umeem

KOPHSA KOpEHb. KopHeul.



* BbluMCIM AUCKPMMMHAHT M onpeaenm
KOJIMYeCTBO KOPHEU KBaApaTHOro ypaBHEHMA

*1. 3anucam qopmysy D= b2- 4ac
* ANCKpUMUHaHNE .

*2. Bblnucam 3HayeHus
Ko3gppuyumeHnos:a=____,b= C=

_, I

*3. Bbiqucsiumb QUCKPUMUHAHM.

*4. Onpegenvm KonnyechBo KopHel.



* BbluMCIM AUCKPMMMHAHT M onpeaenm
KOJIMYeCTBO KOPHEU KBaApaTHOro ypaBHEHMA

a) 3x° -5x -2=0
6) 4x° -4x + 1= 0
B) x> -2x +3 = 0



N —

Ul

As120pumm peweHuA
KeadpamHo20 YpasHeHUSA.

BbluMcamtb AMCKPUMMHAHT
OnpeaennTb CKONbKO KOPHEW MMEET KBaJpaTHOE

ypaBHeEHMe.
3anucatb opMy/ibl HAXOXKAEHMA KOPHEM KBaZpaTHOro
ypaBHEHMA( €CQIM OHU eCTb).

BbluMCIUTD KOPHM.

3anucaTb OTBeT.

Paboma no y4ebHUKy.

Ne 534(a,8,0,K)
Ne 535 (6, 2,e)



*1. 3anuwmte dopmyny *4. NoacunTarTe

AVMCKPMMMHAHTA. CKOJIbKO

NpaBMJIbHbIX

*2. Koraa kBagpaTtHoe P

OTBETOB.

ypaBHEHME UMEET [IBa
*

KOPHS, OJMH KOpPEHb, He 5. BbicTaBneHUE
MMEET KOPHEM? OLIEHOK.

*3. 3anuwmte dbopmyny ans
HaxoX/EeHUA KOPHEWU
ypaBHEHMS.

*Utorm ypoka.



* loMallHee 3ajaHue.

Ne 533(a,r)
Ne 534 (e,3)
Ne 535(B,A)



*Cnacmbo 3a
BHMMaHMe!



